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Tanger & Pitzer DX % FVW72ELT N U U AKEBED
B AKAREZRDIHE 0 7T A

300°C %M 2 5 mil S E T LT N U o AOKEEIR ORI/ Z KUEIZBE 7 % Tanger & Pitzer D & A
B b (http://www.hyogo-u.ac jp/sci/yshibue/solution.html) N ¢ SCFE Tt L 7=, fafi/kK RKIEOF R 7 1
TT 0T HFAMERTHRELTRY A FNTRLTWS, 207127 T AZHITQ2012, p. 61-63)
MR LT DIZEEFTOBEEEZ M T2 D TH S,

ZITE, BHETR ST A~OAS LT, Ta s T AROEKICOWTERT D, T LT, &K
77T 00 A NERT, LEOUTLFEOBBRT, 7027 F AD150Dline?’ LE CIEEELT
IZETRoTWLZERD D, 7u T ATIHATESHEHIIS DT, 1TESTLIZOEELED
DlinelZl7¢ > TWDH EHfEL TIE LYY,

1. ASHEHA

ZOXETIET 07T LA~DANIF LB ZRT, T LT, 7077 50 THON T D ERZH
T2, 7erIrzid@+oL, LFOMOAHTLS 5, Vg d), 2), 3), @TrL, ANk
Ea ZNEUTHOW T 2,

(1) “Input temperature (°C)?”

BRIBETIREZ AT S, AN LTIREN250°CRMIZ L, v T MIREOHANZRD D
Lo TnD,

(2) “Input molality of NaCl in liquid phase?”

WM To®ELT N T AOBEEELEEE ANT S,

(3) “Do you input initial estimates for DRL, DRV, and YV? Input Y (or y) or N (or n)?”

ZOMWE, R TOKOEE L BT HETH 5/ E(DRL), KAHH TOKOEE L B#
LT H 2 r P E(DRV), KT TOHEALT MU 7 LADOyE(NYV)ZETANTLNE S NCETLHO
Thb, TNB3IDDRIMBUZHOWTOHGHEEM A2 F AN T LRHIYH D Wdye AT 5, Zhlh
NDOBEEIEIND 5 W Enx A1 %,

FANT D EEZIZHAICIE, £, “DRLY E MWV DT 23S 5 O THYEE AT 5, KIZ, “DRV?”
ERIOMNT RS D DO THPUEE ANTIT 5, RIS, YV EIWDNT RN DD Ty fliE A1+ 5, Nb
DNEInE AT oL, IHHEEEE 7T 7T LEHET D,

@) ETOFHENKTT DL, 2 nput temperature (°C)?” &IV TL %, fel CTHEAET L1
XN HER)DEFETAT LTS, HREEZET S/ DR, “Ctrl” & “c” % [RIRFZ T,

TR %350°C, #EFEA1 mol kg, FIHIHEEEDOFEANZITDRWE LIz AL L HhEZEnZEh
Fl1EFR2ATRT,

1 REA350°C, #EA1 mol kg™, PIHIHEEMOFEANEITLRVE LIZEEO AN HE H

run

Input temperature (deg C)? 350

Input molality of NaCl in liquid phase? 1

Do you input initial estimates for DRL, DRV, and YV? Input Y (or y) or N (or n)? n

Input temperature (deg C)?
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2 RIEA350°C, #EA1 mol kg, PIHIHEEMOFEANEITLRVE LB O A H

Temperature (¢ C)=350. 000 molality of NaCl= +1.000000

Eps=+1. 00D—005

DRLMAX=+3. 50 DRLMIN=+1.50 DRVMAX=+1.00 DRVMIN=+0.02 YVMAX=+1.70D—002 YVMIN=+1.00D-012
Initial estimate

BC(1)=1.9816D+000 BC(2)=+3.5267D-001 BC(3)=+3. 1187D-005

Initial FSUM=+3.272784D-004

ICON= 3 FSUM=+3. 955443D—-005 ITERATION= 1
BC(1)=1.9777D+000 BC(2)=+3.2691D-001 BC(3)=+1.9561D-005

ICON= 3 FSUM=+6. 207883D-006 ITERATION= 2
BC(1)=1.9741D+000 BC(2)=+3. 1140D-001 BC(3)=+1.5930D-005

ICON= 3 FSUM=+5. 674276D-009 ITERATION= 3
BC(1)=1.9742D+000 BC(2)=+3. 1265D-001 BC(3)=+1.6430D-005

ICON= 2 FSUM=+7.616774D-016 ITERATION= 4
BC(1)=1.9742D+000 BC(2)=+3. 1266D-001 BC(3)=+1.6439D-005

ICON= 0 FSUM=+5. 348936D—-025 ITERATION= 5
BC(1)=1.9742D+000 BC(2)=+3. 1266D-001 BC(3)=+1.6439D-005

Solution

BC(1)= +1.9741581841D+000
BC(2)= +3. 1265655698D-001
BC(3)= +1. 6439159829D—005

Pressure liquid=+1.590D+002 vapor=+1.590D+002
Density liquid=+6.728D-001 vapor=+1.007D-001

FR2TRLIEHAZOWTHBAEINZ 5,

(1) TH DIRE S IREIZATMEL RT,

(2) ITHIX, ZBWEPFHREOIURSEME (Eps?DfE) 277, EIZI00REFE AWM TEL
T, 1.00D-005& L CW2ADTEpsiZ10°Th b, LLTFIZ/RTDH0n (niIEEOME) 110", D-00
nX10"2E LT 5,

(3) MTHIE, BRITEHAEDOEODRLEDRV & YVDO R K & f/IMEZ 7R L TW\W5, DRLOF K%
DRLMAX, DRL®#/ME%DRLMIN, DRV®f KfE%ZDRVMAX, DRV®f/MEZDRVMIN, YV
KIEZYVMAX, YVOR/IMEZYVMINE L TELTWS, YVMAXDEIE, ' — 0.001ICHY, Y
VMINOfE %10 22> TW 5, YVMAXDIEZIEE LRV &, AL 4 < 255805
TLAHDTZDE ST LT, FOMOEITIREIZ L > TE X2 TWW5, 350°CLL T Tl, DRLMAX=3.5,
DRLMIN=1.5, DRVMAX=1, DRVMIN=0.02/Z L T\ %, 350°C L ¥ &L T540°CLLF Tl%, DRLMIN=
0.5, DRVMAX=2, 540°C X ¥ i Ti%, DRLMIN=0.5, DRVMAX=2.5{Z L T\ %,

(5) 54TH £617HIZ, DRL, DRV, YVIZBET DAIHHEE AR L TV %, BC(1)IEDRL, BC(2)IZDR
V, BCR)IXYVOYIHHEEE TH 5,

(6) TATE X, FIHAHEEM 2 H W RO 7R OFREMEFSUM)Z /R LT 5,

2 2 2
vapor vapor vapor
Fgﬂd:[pmmd_q +[ﬂmmd_q +[ﬂhmd_q
p u 7

(7) 91TH 1017 B, FIHHEEME D 5RO 53158 LWHEEE L FSUMOfEZ 7R L T\ 5, ICON& L
T LT AEIRIOR SR 23 72 L TV R WDREEOH A 7~ L, ITERATION & U TR L 72 BUTBEIGE LG
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BoE¥ERT, 12TANPB2{THICOVWTCHLREETH S,
(8) 241THAH2747HIZ, DRL, DRV, YVORFEREZ R LTS, BC()FAM, BCQ)Z ", B
CR)IP™DEHEERTH 5,
(9) 291THIX, DRL, DRV, YVOREMEEEZHANCTHE LIZES (HEALITIbar) Z ikt & KA T
TRLTWA,
(10) 3017 Hi%, DRLEDRVODFHEREFAZHWCHE L2 L SMO®E (HAitg cm™®) & %HHE
&R T TR LTV D, 75, BUIEEIOEHLAN100[E] 4 8 2 C L E - 72%HE121%, BC(1), BC(2),
BCR)DFtHfEHIZ [Function improvement possible] & FI T35 L H127-> T\ 5,

AT BB T AR RRIC 72 DIRE 2 AT L7235 121, DRLEDRV & YVIZEET % RV 2T OFIIC
RHRMEE D, BlZIE, 350°CTHA LT N U ADOEEENMRELZ20L A LIS, SR EE -
TERID XL I ITH RS,

#3 IR A350°C, WEFEA20 mol kg '& L7 H )

Temperature (° C)=350. 000 molality of NaCl=+20.000000

Supersaturated (or saturated) with NaCl
Pressure = +1.064+002 Solubility=+12.37

FITRLEHAZOWTHAZMNZ 5,

() TH DIRE EIREIZATMEL R,

(@) 3MTHIX, HbF b U AICK L CRfaFRED 2V ITfEFRETH L Z L EZER LTV D,

(3) 44THIZE, Bischoff (1991)7 & FHH L 7= 8k Z&AXED3106.4 barTHDH Z L &, ZOREIZEITD
BRI EE A3 12.37 mol kg ' THHZ EEHFELTND,

2. FulI7AEREOBER

ZOFE T v 77 A TldHaar et al. (1984)DARAEF R A VN CTEMAE L7 JE ) O AL & barlZ B>
TEY, MPahb DME O 7= DICEHFPAZ AW TWAS, 10 cm’® bar = 1 JOEUREZ HWT, KEEE
FOFEE TR XF—|ZHET 572012, line 10450 TEHKVC (WK DEERENALFE) OEE10TE -
TW5,

RIETF R 24T 9 BRS, ERWAT & ST OK LT U 7 ADILFERT v v L DHEA
B2 WA & KA DB ESLLKAICE TN TV AL N v A0OWER (£V) TRIED T 25HE DL
Blhhd, RE 07T ATHE, LT XTORMDIREOFBEMEE 725 TRO TV D,

SACB T DT Y 7 2 0pEO EIR(YVMAX)ZYVMAX = YL — 0.001 CH2TW\W5 (U %
K HDline 22600), L7228 T, KR _FEHRRREDFHE $y"" — ¥ > 0,001 DFEKIZIRE ST
Wb, 2F0, BAROFESCHEASMEITOHREEZITI 2 ENTE L, line 22600T/R L7z 55
RAEEZ D Z & CHARTIIIZBT 2 XK AR EEOFE N AIEEIC 72 5, 7272 L, YVMAXA YL
EHELWERL L, BRARTIEHRODOIZKHEOMEPIEHOMR EFE L o THENMK TTHZ L
Db, RitE 7 a7 7 A CHERT HRIEEE DX, Haar et al. (1984)B3H W A & X872 > T
H, ZIZT, BEENWVEELLTOZEAN LR (HHWEER-> TADIEZ AT LK) IZITEEE
NEEZFANTHE 2L T0n5D,

fEFLCRE L2 L 91T, IAH OB EE O RIAHE T & R & 2 5 UF350°CFRE & TTOERIEL 5K
DTS, L7zRo T, WIHIHEEZRD DR E3500CE B2 2IRECHEHAT S L, WHHEEM
DARFENEINREL Y, FHEICKKT 2203 H5, 20X 2EEE, BEXZFOEFIZLT
IRFEZ350°CH AW FNLL FICHEL T, Wolm AMKIE TORBMARSTELEET S, kKb &
A CX7-DRL, DRV, YVOfEZHWT, REZTE2LLEL LTEHET S, Hilmickwbd 2 LR T
Z7-DRL, DRV, YVOEZHWT I LIZIREZELS T5, LEOBEZEVIELT, kLS &L
TV DHIRE TORFKERIEEZFET 5, BRAMIETE, 1°CAARTRELZ EIF TN XH7z &
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L7png, FEEBIGEL 220,
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3. I ulIrtorEE

a5 ATHONTWAE CCEEHEFORLV— 7 ORIEERZR<) OEWEZFRIZLTUTIC
AT, BEOFIITT a7 AR T TEY OBRTHOW LR TWAbORHSH, £ZT, ZOXH7%
BEENZOWTIE, B 0% OFEINIZATE 527 LT\ 5D, 2B, BB ORTICR LT D12 H
WTWBD, ZOIWRTFIIMREICH T TV D TREXFHERZETH S, £7-, HGKATHW LT
HEHSCHGKA Z W TRE LTV AR TEBOER) flic THGK) | il Tn5,

a7 AROEE REOE

AA 1 (HGK=X)

AAD(I) o; (HGK=)

AAT(T) p; (HGK=)

AB Apas/RT (HGKZX)

AD A/RT (HGK=()

ADZ(I) p; (HGK=()

Al Aigeal g/ RT (HGKZX)

AL R DOFHHEITH Y A D/ NA

AR Aresiaua/RT (HGKF)

ATT p; (HGK=X)

ATZ(I) T; (HGK=L)

Bl b (HGK=V)

B10 Tanger and Pitzer (1989):{RAE7FEAF DIFE%K
B11 Tanger and Pitzer (1989)D4RAEHFRFH DRI
B2 B (HGK=)

B20 Tanger and Pitzer (1989)D4RAE 72 F DIREK

BALBA2,BA3.BA4,  If{k7 b U U LOKEIROHE FEIZEE S % Haas AT 3 5 £25K
BAS

BASEF Prase/PRT (HGK)
BBC(1) P F R
BBC(2) P D FELAE
BBC(3) PP D FFAE
BC(1) P FH R
BC(2) PP D EHRLAE
BC(3) PP FH LA
BP(1) by (HGK=)
BP(2) b, (HGK=)
BP(3) b, (HGK=X)
BP(4) 0 (HGK=X)
BP(5) by (HGK=)
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BP(6) by (HGK=)
BP(7) bs (HGK=)
BP(8) 0 (HGK=)
BP(9) 0 (HGK=X)
BP(10) 0 (HGK=)
BQ(1) B, (HGK=)
BQ(2) 0 (HGK=)
BQ(3) B, (HGKz()
BQ(4) B, (HGK=)
BQ(5) B; (HGK=)
BQ(6) B, (HGKz()
BQ(7) Bs (HGK=()
BQ(8) 0 (HGK=)
BQ(9) 0 (HGK=V)
BQ(10) 0 (HGK=V)
C(I) C; (HGK=)
COEF(1.J) BN " HRIEIC K BEHREICHV 21751
D R CHW D EE O (HGK)
D1 Haas= 2> 53K B 5 K1 kg & Lo /KR O A FE (em?)
DAQ Haas X H3kd B a7 b U o AKIRIEDEFE(g cm )
DD BEOFEE (HGK)
DDZ p; (HGK#)
DEL 9; (HGK=X)
DELDL BAEA 95 72D DZEF(107°)
DELDV B3 % 723D DA (10°)
DEX 5l-li exp(—aﬁf”) (HGK=V)
DIFMYUS 2O /usliquid
DIFMYUWATER Lor _ lauid
DIFP pvapor . pliquid
DIFPLV phavid — praver
DL PR TR D IRAH OB FE O A
DMYUSDDL [ d Iusliquid }
)
DMYUSDDV ( Ead }
or VPt 7, liquid_ pvapor
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DMYUSDY

DMYUWATERDDL

DMYUWATERDDV

DMYUWATERDY

DPDDL

DPDDV

DPDY

DRL
DRLO
DRLDEC
DRLMAX
DRLMIN
DRV
DRVO
DRVMAX
DRVMIN
DV
DWATERV
E

EPS
EX1

EX2
FCT

FD

FH
FP

vapor

Ol

vapor
5)/ P T rliquid J-vapor

liquid
Oy,

oy liauid

T, pVapor yvapor

vapor

Oty

vapor
or P T rliquid yvapor

vapor

Oty

vapor
5}/ P T rliquid ,-vapor

ap liquid
liquid
op 7. ylauid

vapor

op
op

vapor

vapor

T,y
opPor J

oy ) vapr

WA D rfE

Haas=720> 53R & 51 2 A OB

DRL % 3K 8 % 72 8O DZEHEL

DRL i KAE

DRL® f/IME

KA DA

Wagner and Pruss (1993)D X CUr{El L 7= %40 DOl

DRV D g KA

DRV O /)M

AR THW D KA O L Dl

Wagner and Pruss (1993)D TR L 72K 72T 006 72 B 5 O
e’ (HGK=)

BUELEH R DU G4

~a;61" (HGK=)

~pir} (HGK=U)

éi[lié‘i_l _aikié‘ikiilJpzeXP(_aié‘iki - iTiz) (HGK=U)
Pi

1.0 (HGK=)

18.01534
J£ 3 D BNL ZbarlZ ™ 5 72 8 OHLE ES2(10.0) (HGKR)
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FSUM

FSUMI

Gl
G2
GASCON
GD

GF

GI

GIB
GIBL
GIBLD
GIBV
GIBVD
H20
HGKG(I)
ICON
()
IMAX
INC
ITER
J3(D)

MYUVS
MYULWATER
MYUVWATER
NACL
PBISCHOFF

NG

11 (HGK=X)
133/3 (HGK=)

KIREE 2 K OFNVERETE - 720461522 T g' K,

G/RT (HGK=L)
7/2 (HGKZ)

Aideal gas%g-l-%j‘ %) 7%_ &) ODKTFH A 5 %i& (HGKK)

HAKDX T ZAEF L XF—

LK 28 SR AR oA U2 8 2R DIRAH D F 7 A 2 1)L % —

R RRHOLD D DOH/KD X T A )L F—

LK D3 SR —FH S T2 DRF O XA DO F 7 AT R L —

% L ASRHOVD DR DH/K D F 7 A 2 R /L 3 —
IKDE VB (= 18.01534 g mol )

g (HGKU)

IR S 2 72 L TN W RENE D $
5, 36)d HVMTk: (= 37, -,
BT EH D _EBR[EI%

k=1 (=1,

36 (HGK=U)

U EH R ORI
L+ 1@=1, ",

k; (HGK=X)
REHEL D
I, (HGK=R)

REAFLOENZ 1 %Nz 71
I, + 1 (HGK=)

BT L

R CTOELT U T LADIFERT 2 v LOfED
KA TOHALT U 7 ADILFERT v LD
WA COKROLERT > % 1 mol )

KT TOKRDILERT 2 % (I mol )

Ak b Y T ADOT/NVEE(= 58.4428 g mol )
SRR &R & [EFR 23 AR AR

36) b BV (0 = 37,

lﬁrlﬂ_ﬂr

40) (HGK=X)

40) (HGK=R)

gt EBIWEH O
AN b s LAVl YD)

& DR DRAFNK RS

iR COHLT F Y T DKEERORIFIKFERE D
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PL
PLD

PRES
PV
PVD

Q
Qs

Q10
(line 16800)

Q10
(line 18500)

Q20
QK
QKM

QM
QP(line 17500)

QP(line 18650)

QR(I)
QT(D)

QZR(I)
QZT(I)
R

RHOC

RHOL
RHOLD

RHOLIQUID

AR DALRK & 2 FE OHEE B B FHAR T & 28Rk RE

or liquid

8pliquid .
RO DT80 DEE
T, liquid

p (HGK=)
RAHDRELRL & HEFE OHEEAE D & 3R T X 2 fafikARE

Oy Vapor

apvapor § W
RO DD DOEH
T,yvapor
Presidual (HGKK)
Lapresidua] j (HGKX) THHH, Z ZTIEHEEL Ty,
T

op
p’e” (HGK)

5l~li exp(—ai5iki - B} ) (HGKU)

1 — e” (HGK=)
k;  (HGK)
I, (HGK=)
157" — k55 (HGKR)
1B
k-1 ! 8
g,-pze*p (l—efp) (&j (HGK=L)
T

40 ]

2 {&(1@1 _aiki5iki_l)@'Iipzexp(_aﬁiki - Bt )} (HGK=V)
=37 Pi

) _ o \i—2 .
pre”(1-e”) " (HGKK)

7\ \

— (HGK =)

T

2 —p -p\i >
ple (1—e ) (HGKZY)

i-1

[?j (HGK ()
K[URTES(= 8.3144 T K mol ™)

FE LSBT DMK DBEEE(= 0322 g cm™)

AR DO FEE O FE(g cm ™)
arliquid

8pliquid .
- RO DT80 DEE
T, yliquid

AR DEE (g em™)

iR COHLT F Y T DKEERORIFIKFERE D
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RHOV
RHOVAPOR
RHOVD

RT
RTG

SREF

T
TAU(line 12100)
TAU(line 18350)

LA OBEEDFHFE(g cm™)
KFHDEE (g cm™)

op ¥ . o
R DT DA
T yvapor

oy vapor

RT (J mol™)
RT J g (HGK=V)

SAH &R & B A DS SRR R
(Wt.%)

HGKFA T AMERE A —H A COWRMIZ L TWD, ZORZ= hrE
—DFEMEN0IZ/2 D L 92 LT\ 5, Haar et al. (1984)iXH 7 L—F >
THERMDT CHE&tib L7z = b 1 E'—(SD)DFHAE D> 5 SREF O % 5|
WTW5, —HATOTY br E—DOFEMEMN0ICR D K5I T D720
Haar et al. (1984)IZSREFDE % 7.6180802 L 3\ 7=, KFtHE 71 /'Z AT
I%, SREFOff%7.61807201C L CEAEIRAEDFHRAE A 012UV MEIZ L7z,
MR CHRR LIz AJJIREE

Wagner and Pruss (1993)D = CH 2R IZRE 3 % 2%k

7, (HGK=X)

(2B DR T DAL T B Y T ADRREE

TC HAK DGR (= 647.096 K)

TEX exp(—ﬁ,-rl-z) (HGK )

TIDEAL 7/100 (HGK=)

TL log(7/100) (HGK=X)

TT JREECC)D ATME

TTT HacHEE CERR LI ADIEE (HGKD)

TX T; (HGK=)

TZ 647.073 (HGK=)

UREF HGKA CII AR EELZ —FH A TOWRMEIZ L TW5D, ZORFICHE= L
F—DOFEMEN0IC72 D X 912 L TW5, Haar et al. (1984)iFH 7 L—F
»THERMDT TR ik L 72 A= /L% —(UD) D FHALfE 5> & UREF D
i 2 A RHEE TRl > 72 Z2 51T D, —ERA TONE =R LT —DF
BAEN0IZ72 D X 9129 D7 T Haar et al. (1984)IXUREF D1 % —4328.4
55039 & B =, ARFHHE T 1 /T A TIE, UREFOD{H % —-4328.4549772 L
THIRRRBOFRAE 2 012 VWMEIZ LT,

\Y% 647.073  (1iGKs%)

Vo TSGR —HET S T & DR O O He AR fE (em® g7)

VIDV@RLVG)LV@A),  poBakD 5 7= OFEE (HGKR)

V(5),V(6),V(7),V(8),

V(9),V(10)

iR COHLT F Y T DKEERORIFIKFERE D
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VC

VCON

WLI1,WL2,WL3,WL4,
WL5,WL6

WLNACL

WVI,WV2,WV3 WV4,
WV5,WV6
X

XL
XV

XX

Y

YL

YV

YVDEC
YVMAX
YVMIN

Z (line 19050)
Z (line 19350)
Z0

FIK DEGHR I D ENARTEDOIE AT bar mol ' DHAL THE L7=fi, H
A Zem’ mol NZH > TWARWEIR T 1 7T ADline 10450 TIEZAHH2
O%Z ZEHRHOC TE| > 1=l % & HIZ10TEI» TEBVCHfEE LTV,
Haas 23 1) 5 EHk(= 3.106 cm® g )

HARDSEIR A S T2 & B REIZ WA O %5 i % Wagner—Pruss = Tt
B 57-00FE

WA DAL T R U 7 A O (Wt%)

HK D3GR A A S0 T2 & D R &HH O % £ & Wagner—Pruss = Tt
B9 5 72O DI%EK
WiAKDEE (HGK)

AR TOH LT b U T ADENAIR
SHHTTOET b ) T ADELSER

1 -y (HGK=)

bp/4 (HGK=L)

WA TH,O 1 E/VICEEME L TV B HET Y ¥ AOWER (1)
SR CH0 1 BB L TWAHELTF ) 7 AOWESE (E1)
VI DYIHEEE A K 6D D 72D DEEL

YVOAE D g KiE

YVOAED fie/IME

DPrase/pPRT (HGKZX)

p/pRT (HGK=\)

M (

(1) HGK)
—Y

iR COHLT F Y T DKEERORIFIKFERE D

A=AV N
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4. Program list

10000 REM Calculation of vapor—liquid equilibrium for aqueous NaCl solution

10050 REM Tanger and Pitzer (1989)

10100 DEFDBL A-H, M-Z

10150 DIM HGKG (40), IT(40), JJ(40), BP(10),BQ(10)

10200 DIM ATZ(4), ADZ(4), AAT (4), AAD (4)

10250 DIM COEF (10, 10), BBC(10), BC(10)

10300 DIM QR(11),QT(10), QZR(9), QZT(9), V(10),A(8), C(18)

10350 GOSUB *BLOCKDATA

10400 H20=18. 01534 :NACL=58. 4428#:R=8. 3144#

10450 RHOC=. 322#:VC=H20/ (RHOC*10)

10500 INPUT”Input temperature (deg C)”;TT

10550 IF TT<250 THEN GOTO 10500

10600 T=TT+273. 15#

10650 TTT=T

10700 RT=R*T

10750 INPUT “Input molality of NaCl in liquid phase”;M

10760 IF M=<0 THEN GOTO 10750

10800 LPRINT USING”Temperature (deg C)=+##. Hit#t molality of NaCl=+i#. #t####”; TT, M

10850 LPRINT

10900 WLNACL=100*NACL*M/ (1000+NACL*M)

10950 REM Bischoff (1991)

11000 S=23. 637#+. 057798*TT—. 0002132*TT*TT+7. 5213D-007*TT*TT*TT-5. 355D-010*TT*TT*TT*TT

11050 PBISCHOFF=41. 749#-1. 21258*TT+. 0136213*TT*TT-7. 52333D-005*TT*TT*TT+2. 19664D-007*TT*TT*TT*TT
11100 PBISCHOFF=PBISCHOFF-2. 82583D~010*TT*TT*TT*TT*TT+1. 27231D-013*%TT*TT*TT*TT*TT*TT

11150 IF WLNACL<S THEN GOTO 11400

11200 LPRINT ”Supersaturated (or saturated) with NaCl”

11250 LPRINT USING”Pressure = +f. g™ "~~~ Solubility=+i#. ##t”; PBISCHOFF, 1000%S/ ((100-S) *NACL)
11300 LPRINT : LPRINT : LPRINT : LPRINT

11350 GOTO 10500

11400 XL=M/(M+1000/H20)

11450 YL=M*H20/1000

11500 INPUT”Do you input initial estimates for DRL, DRV, and YV? Input Y (or y) or N (n)”;A$
11550 IF A$="N" OR A$="n" THEN GOTO 12000

11600 INPUT”DRL”;DRL:INPUT”DRV”;DRV:INPUT”YV”;YV

11650 DELDL=1D-006:DELDV=1D-006

11700 MYULS=0:MYUVS=0:MYULWATER=0:MYUVWATER=0

11750 REM Parameters of Tanger and Pitzer

11800 B10=-29984. 4#+19. 0285%T+6. 6554 1#* (10000/T) * (10000/T) * (10000/T) ~1. 20069%1000% (1000/T) * (1000/T) * (1000/T) *
(1000/T)*(1000/T)

11850 B11=3928. 3#-10. 5947*T—. 60751 (1000/T) * (1000000/ (T*T) ) * (1000000/ (T*T) ) * (1000000/ (T*T) ) * (1000000/ (T*T) ) *
(1000000/ (T*T) ) * (1000000/ (T*T) )

11900 B20=14121. 98#-27. 0731*T-257. 142#* (1000/T) * (1000000/ (TT) ) * (1000000/ (T*T) ) * (1000000/ (TT) )
11950 GOTO 14500

12000 TC=647. 096

12050 IF TT=<350 THEN GOTO 12150

12100 TAU=1#-623. 15#/TC:GOTO 12200

12150 TAU=1#-T/TC

12200 GOSUB *WPNACL

12250 DRLO=DAQ* (1#-WLNACL/100) /RHOC : DRVO=DWATERYV/RHOC

12300 XV=1D-012:YV=XV/ (1#+XV)

12350 DRL=0:DRV=0

12400 DELDL=1D-006:DELDV=1D-006

12450 MYULS=0:MYUVS=0:MYULWATER=0:MYUVWATER=0

12500 REM Parameters of Tanger and Pitzer

12550 B10=-29984. 4#+19. 0285%T+6. 6554 1% (10000/T) * (10000/T) * (10000/T) —1. 20069%1000% (1000/T) * (1000/T) * (1000/T) *
(1000/T)*(1000/T)

12600 B11=3928. 3#-10. 5947+T—. 60751 (1000/T) * (1000000/ (T*T) ) * (1000000/ (T*T) ) * (1000000/ (T*T) ) * (1000000/ (T*T) ) *
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(1000000/ (T*T) ) * (1000000/ (T*T) )

12650
12700
12750
12800
12850
12900
12950
13000
13050
13100
13150
13200
13250
13300
13350
13400
13450
13500
13550
13600
13650
13700
13750
13800
13850
13900
13950
14000
14050
14100
14150
14200
14250
14300
14350
14400
14450
14500
14550
14600
14650
14700
14750
14800
14850
14900
14950
15000
15050
15100
15150
15200

B20=14121. 9#-27. 0731%T-257. 142#*(1000/T) * (1000000/ (T*T) ) * (1000000/ (T*T) ) * (1000000/ (T*T) )
DRL=DRLO

DRV=DRV0

MYULS=RT*L0G (XL) +VC ( (—~1#) *B10/DRL+B1 1% (LOG (DRL) +1#,/DRL) ) —2#:*VC*YL*B20,/DRL

MYUVS=RT*LOG (YV) -RT*LOG (1#+YV) +VC ( (- 1#) *B10/DRV+B1 1 (LOG (DRV) +1#/DRV) ) —2#VC*YVB20,/DRV
DIFMYUS=MYUVS-MYULS

DMYUSDY=RT/YV/ (1#+YV) —2#+VC*B20/DRV

IF ABS (DIFMYUS)<1D-010 THEN GOTO 13300

IF ABS (DIEMYUS/DMYUSDY) <1D-021 THEN GOTO 13300

YVDEC=DIFMYUS/DMYUSDY

IF YVDEC<YV THEN GOTO 13250

YVDEC=YVDEC. 5#:GOTO 13150

YV=YV-YVDEC:GOTO 12850

XV=YV/ (1#+YV)

X=0:PRES=0:PL=0:PV=0:PLD=0

RHOV=DRV:*RHOC

X=RHOV

GOSUB *WATER

PV=PRES

PV=PV+YV# (B10+B1 1% (DRV-1#) ) +YV*YV*B20

RHOL=DRL*RHOC

X=RHOL

GOSUB *WATER

PL=PRES

PL=PL+YL#* (B10+B1 1% (DRL-1#) ) +YL*YL*B20

DIFPLV=PL-PV

RHOLD= (DRL+DELDL) *RHOC

X=RHOLD

GOSUB *WATER

PLD=PRES

PLD=PLD+YL* (B10+B11* ((DRL+DELDL) —1#) ) +YL*YL*B20

DPDDL= (PLD-PL) /DELDL

IF ABS (DIFPLV/DPDDL)<1D-010 THEN GOTO 14500

DRLDEC=DIFPLV/DPDDL

IF DRL>DRLDEC THEN GOTO 14450
DRLDEC=. 5#+DRLDEC: GOTO 14350
DRL=DRL-DRLDEC:GOTO 13650

GOSUB *SOLUTTON

LPRINT

DRL=BC (1) :DRV=BC (2) : YV=BC (3)

GOSUB *FUNC

RHOLIQUID= (H20+YL#NACL) *RHOC*DRL/H20
RHOVAPOR= (H20+YVNACL) *RHOC*DRV/H20
LPRINT USING”Pressure liquid=+#. #f#
LPRINT USING”Density  liquid=+#. ###
LPRINT :LPRINT : LPRINT: LPRINT
GOTO 10500

*WPNACL

REM Densities of liquid and vapor under vapor-saturation

WL1=1. 99274064 :WL2=1. 09965342 :WL3=—. 510839303 :WL4=—1. 75493479# :WL5=—45. 5170352 : WL6=-674694. 45#

WV1=—2. 0315024 :WV2=—2. 6830294 :WV3=—-5. 386264924 : WV4=—17. 2991605 :WV5=—44. 758658 1# :WV6=—-63. 9201063
DL=1#+WL1*EXP ( (1#/3#) *LOG (TAU) ) +WL2*EXP ( (2#/3#) *L0OG (TAU) ) +WL3*EXP ( (5#/3#) #L0G (TAU) ) +WL4*EXP ( (16#/3#) *LO

vapor=+#. it
vapor=+i. it

”;PL, PV
”; RHOLTQUID, RHOVAPOR

G (TAU) ) +WL5*EXP ( (43#/3#) *L0G (TAU) ) +WL6+EXP ( (110/3#) *L0G (TAU) )

15250
15300

DL=RHOC*DL
DV=WV1+EXP ((2#/6#) *L0G (TAU) ) +WV2+EXP ( (4#/6#) *LOG (TAU) ) +WV3*EXP ((8#/6#) *L0G (TAU) ) +WV4+EXP ( (18#/6#) *LOG (T

AU) ) +WV5*EXP ((37#/6#) *LOG (TAU) ) +WV6*EXP ((71#/6#) *LOG (TAU) )

15350
15400

DV=RHOC*EXP (DV) : DNATERV=DV
BA1=-398. 216#:BA2=821. 77#:BA3=-407. 86 : BA4=—44. 9495#:BA5=51. 3658#
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15450 VCON=3. 106
15500 VO=1#/DL

15550 D1=1000%VO+M*BA1+M*BA2%VO+M+BA3KVOxVO+ (BAA+BAB*V0) %VOxVO+M<SQR (M) / ( (VCON-V0) * (VCON-V0) )
15600 DAQ=(1000+NACL#M) /D1

15650 RETURN

15700 *WATER

15750 GIB=0

15800 RTG=GASCON*T

15850 REM BBT

15900 V(1)=1#

15950 FOR I=2 TO 10

16000 V(I)=V(I-1)*TZ/T

16050 NEXT I

16100 B1=BP(1)+BP(2)*L0G (1#/V(2))
16150 B2=BQ(1)

16200 FOR I=3 TO 10

16250 B1=BI1+BP (I)*V (I-1)

16300 B2=B2+BQ (1)*V (I-1)

16350 NEXT I

16400 DD=X

16450 D=DD+FD

16500 REM QQTD

16550 QR (1)=0

16600 Q5=0

16650 Q=0

16700 AR=0

16750 E=EXP (-AA%D)

16800 QL0=D*D+E

16850 Q20=1#-E

16900 QR(2)=Q10

16950 V=TZ/T

17000 QT (1)=T/TZ

17050 FOR I=2 TO 10

17100 QR (I+1)=QR (I)*Q20

17150 QT (I)=QT (I-1)*V

17200 NEXT I

17250 FOR I=1 TO INC

17300 K=II(I)+1

17350 L=JJ(I)

17400 QK=CDBL (K)

17450 QZR(K-1)=QR (K+1) :QZT (L) =QT (L+1) :QZR (K) =QR (K+2) : QZT (L+1) =QT (L+2)
17500 QP=HGKG (T) *AA*QZR (K—1) *QZT (L)
17550 Q=Q+QP

17600 AR=AR+HGKG (I) *QZR (K) *QZT (L) / (Q10%QK*RTG)
17650 NEXT I

17700 QP=0

17750 FOR J=37 TO 40

17800 IF HGKG(J)=0 THEN GOTO 18900
17850 K=11(J)

17900 KM=JT(])

17910 QK=CDBL (K) : QKM=CDBL (KM)
17950 DDZ=ADZ (J-36)

18000 DEL=D/DDZ-1#

18050 IF ABS(DEL)<1D-010 THEN DEL=1D-010
18150 EX1=—AAD (J-36) * (DEL"QK)

18200 DEX=EXP (EX1)* (DEL"QKM)

18250 ATT=AAT (J-36)

18300 TX=ATZ(J-36)

18350 TAU=T/TX-1#
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18400 EX2=—ATT*TAU*TAU
18450 TEX=EXP (EX2)

18500 Q10=DEX+TEX

18550 QM=QKM/DEL-QK*AAD (J-36) *DEL " (QK-1#)
18600 FCT=QM*D*D*Q10/DDZ

18650 QP=QP+HGKG (J) *FCT

18700 AR=AR+Q10%HGKG (J) /RTG

18750 NEXT J

18800 Q=Q+QP

18850 REM BASEDT

18900 Y=. 25#+B1%D

18950 XX=1#-Y

19000 Z0=(1#+G1xY+G2%Y*Y) / (XX+XX*XX)

19050 Z=70+4#+Y* (B2/B1-GF)

19100 AB=-LOG (XX) - (G2-1#) /XX+28. 16666667#/ (XX+XX) +4#+Y* (B2/B1-GF) +15. 166666667#+L0G (D*RTG/. 101325)
19200 BASEF=Z

19300 PRES=FP#* (RTG*D*BASEF+Q)

19350 Z=BASEF+Q/ (RTG*D)

19400 REM THERMDT

19450 TIDEAL=T/100

19500 TL=L0OG (TIDEAL)

19550 GI=—(C(1)/TIDEAL+C(2))*TL

19600 FOR I=3 TO 18

19650 GI=GI-C(I)* (TIDEAL CDBL ((1-6)))

19700 NEXT I

19750 AI=GI-1#

19800 AD=AB+AR+AI-UREF/T+SREF

19850 GD=AD+Z

19900 GIB=GD*RTG*FH

19950 RETURN

20000 *FUNC

20050 FSUMI=0

20100 GIB=0:PRES=0:PV=0:PL=0:X=0:DIFP=0:DIFMYUS=0:DIFMYUWATER=0
20150 DRL=BBC (1) :DRV=BBC(2) : YV=BBC (3)

20200 RHOV=DRV*RHOC

20250 X=RHOV

20300 GOSUB *WATER

20350 GIBV=GIB

20400 PV=PRES

20450 PV=PV+YV* (B10+B11% (DRV-1#)) +YVsYV*B20
20500 RHOL=DRL*RHOC

20550 X=RHOL

20600 GOSUB *WATER

20650 GIBL=GIB

20700 PL=PRES

20750 PL=PL+YL#* (B10+B11% (DRL-1#)) +YL*YL*B20
20800 DIFP=PV-PL

20850 RHOVD= (DRV+DELDV) *RHOC

20900 X=RHOVD

20950 GOSUB *WATER

21000 GIBVD=GIB

21050 PVD=PRES

21100 PYD=PVD+YV (B10+B11* ((DRV+DELDV)—1#) ) +YVYV*B20
21150 DPDDV=(PVD-PV) /DELDV

21200 DPDY=B10+B11% (DRV-1#)+2#:*YV*B20

21250 RHOLD= (DRL+DELDL) *RHOC

21300 X=RHOLD

21350 GOSUB *WATER

21400 GIBLD=GIB
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21450 PLD=PRES
21500 PLD=PLD+YL#* (B10+B1 1 ((DRL+DELDL) —1#) ) +YL*YL*B20

21550 DPDDL=(PLD-PL) /DELDL

21600 MYULS=RT*LOG (XL) +VC* ((~1#) #B10/DRL+B1 1* (LOG (DRL) +1#/DRL) ) —28:VC*YL*B20/DRL

21650 MYUVS=RT*LOG (YV) -RT*LOG (1#+YV) +VC* ((~1#) *B10/DRV+B113* (LOG (DRV) +1#/DRV) ) —2#+VC*YV*B20/DRV

21700 DIFMYUS=MYUVS-MYULS

21750 DMYUSDDL=VC#B11/DRL+VC#* (B10-B11+2#*YL*B20) / (DRL*DRL)

21800 DMYUSDDV=VC*B11/DRV+VC#* (B10-B11+2#*YV*B20) / (DRV*DRV)

21850 DMYUSDY=RT/YV/ (1#+YV)-2#*VC*B20,/DRV

21900 MYULWATER=GIBL+YL*VC* (B10/DRL+B11% (1#-1/DRL) ) +2#*VC*YL*YL*B20/DRL+RT*LOG (1#-XL)

21950 MYUVWATER=GIBV+YV*VCs (B10/DRV+B11% (1#-1/DRV) ) +2#VCxYVkYV*B20/DRV-RT*LOG (1#+YV)

22000 DIFMYUWATER=MYUVWATER-MYULWATER

22050 DMYUWATERDDL=(GIBLD-GIBL) /DELDL-YL*VCs (B10-B11+2#*YL*B20) / (DRL*DRL)

22100 DMYUWATERDDV=(GIBVD-GIBV) /DELDV-YV*VCx (B10-B11+2##*YV*B20) / (DRV*DRV)

22150 DMYUWATERDY=VCx (B10/DRV+B11% (1#-1#/DRV) ) +4#*YV*VC%B20/DRV-RT/ (1#+YV)

22200 FSUMI=(PV/PL-1#)* (PV/PL-1#)+(MYUVS/MYULS-1#)* (MYUVS/MYULS-1#) + (MYUVWATER/MYULWATER-1#) * (MYUVWATER/MYULW
ATER-1#)

22250 RETURN

22300 *SOLUTION

22350 REM Non—linear equation

22400 REM Main routine

22450 REM Unknowns=KK

22500 EPS=1D-005: IMAX=100:AL=1#:KK=3

22550 DRLMAX=3. 5#:DRLMIN=1. 5#:DRVMAX=1#:DRVMIN=. 02: YVMIN=1D-012

22600 YVMAX=YL-. 001

22650 IF TT=<350 THEN GOTO 22850

22700 IF TT>=540 THEN GOTO 22800

22750 DRLMIN=. 5#:DRVMAX=2#:GOTO 22850

22800 DRLMIN=. 5#:DRVMAX=2. 5#

22850 LPRINT USING”Eps=+#. ##t ”;EPS

22900 LPRINT USING”DRLMAX=+#. ## DRLMIN=+#. ## DRVMAX=+#. # DRVMIN=+#. #f YVMAX=+#. ##
”; DRLMAX, DRLMIN, DRVMAX, DRVMIN, YVMAX, YVMIN

22950 BC(1)=DRL:BC(2)=DRV:BC(3) =YV

23000 LPRINT”Initial estimate”
23050 FOR I=1 TO KK

23100 LPRINT USING”BC (#)=+#. ####
23150 NEXT I

23200 LPRINT

23250 FOR T=1 TO KK:BBC(I)=BC(I) :NEXT T
23300 GOSUB *FUNC

23350 LPRINT USING”Initial FSUM=+#. fitt#
23400 LPRINT

23450 FSUM=FSUMI

23500 ICON=KK:ITER=1

23550 GOSUB *BCSOLV

23600 LPRINT USING”ICON=## FSUM=+#. ittt
23650 ITER=ITER+1:AL=1#

23700 FOR J=1 TO KK:LPRINT USING”BC (#)= +#. #it#
23750 IF ITER>IMAX THEN ICON=-1

23800 LPRINT

23850 IF ICON>0 THEN GOTO 23550

23900 IF ICON=0 THEN GOTO 24050

23950 IF ICON=-1 THEN GOTO 24000

24000 LPRINT “Function improvement possible”
24050 LPRINT “Solution”

24100 FOR J=1 TO KK

751,BC(D) s

”;FSUMI

ITERATTION=###"; ICON, FSUM, ITER

”37,BC(J) ; :NEXT J:LPRINT

24150 LPRINT USING”BC (#)= +#. ittt 737, BC(])
24200 NEXT J
24250 RETURN
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24300
24350
24400
24450
24500
24550
24600
24650
24700
24750
24800
24850
24900
24950
25000
25050
25100
25150
25200
25250
25300
25350
25400
25450
25500
25550
25600
25650
25700
25750
25800
25850
25900
25950
26000
26050
26100
26150
26200
26250
26300
26350
26400
26450
26500
26550
26600
26650
26700
26750
26800
26850
26900
26950
27000
27050
27100
27150
27200

REM Subroutine BCSOLV
*BCSOLV

KP1=KK+1

FOR T=1 TO KK:FOR J=1 TO KP1:COEF (I, J)=0:NEXT J:NEXT I
FOR I=1 TO KK:BBC(I)=BC(I) :NEXT 1

GOSUB *FUNC

COEF (1, KP1) = (~=1#) *DIFP: COEF (2, KP1) = (- 1#) #*DIFMYUS : COEF (3, KP1) = (~1#) *DIFMYUWATER
COEF (1, 1) = (-1#) *DPDDL: COEF (1, 2) =DPDDV : COEF (1, 3) =DPDY
COEF (2, 1) = (~1#) *DMYUSDDL : COEF (2, 2) =DMYUSDDV : COEF (2, 3) =DMYUSDY
COEF (3, 1) = (~1#) *DMYUWATERDDL : COEF (3, 2) =DMYUWATERDDV : COEF (3, 3) =DMYUWATERDY
REM Solve correction equation

FOR ISL1=1 TO KK

ISL2=ISL1+1

FOR ISL3=ISL2 TO KP1

COEF (ISL1, ISL3) =COEF (ISL1, ISL3) /COEF (ISL1, ISL1)

NEXT ISL3

FOR ISL3=1 TO KK

IF ISL1<>ISL3 THEN GOTO 25250

GOTO 25400

FOR ISL4=ISL2 TO KP1

COEF (ISL3, TSL4)=COEF (ISL3, 1SL4) ~COEF (ISL1, TSL4) *COEF (ISL3, TSL1)
NEXT ISL4

NEXT ISL3

NEXT ISL1

FOR J1=1 TO KK

BBC (J1)=BC (J1) +COEF (J1, KP1)

NEXT J1

TCON=0

IF BBC (1) >DRLMIN THEN GOTO 25800

BBC (1) =DRLMIN:GOTO 25900

IF BBC (1) <DRLMAX THEN GOTO 25900

BBC (1) =DRLMAX

IF BBC(2) >DRVMIN THEN GOTO 26000

BBC (2) =DRVMIN: GOTO 26100

IF BBC(2) <DRVMAX THEN GOTO 26100

BBC (2) =DRVMAX

IF BBC(3) >YVMIN THEN GOTO 26200

BBC(3) =YVMIN:GOTO 26300

IF BBC(3) <YVMAX THEN GOTO 26300

BBC (3) =YVMAX

GOSUB *FUNC

IF FSUMIKFSUM THEN FSUM=FSUMI:GOTO 27500

AL=AL*1#/2#

FOR J1=1 TO KK

BBC (J1)=BC (J1) +AL*COEF (J1, KP1)

NEXT J1

IF BBC (1) >DRLMIN THEN GOTO 26700

BBC (1) =DRLMIN:GOTO 26800

IF BBC (1) <DRLMAX THEN GOTO 26800

BBC (1) =DRLMAX

IF BBC(2) >DRVMIN THEN GOTO 26900

BBC (2) =DRVMIN:GOTO 27000

IF BBC (2) <DRVMAX THEN GOTO 27000

BBC (2) =DRVMAX

IF BBC(3) >YVMIN THEN GOTO 27100

BBC (3) =YVMIN:GOTO 27200

IF BBC(3) <YVMAX THEN GOTO 27200

BBC (3) =YVMAX

GOSUB *FUNC
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27250
27300
27350
27400
27450
27500
27550
27600
27650
27700
27750
27800
27850
27900
27950
28000
28050
28100
28150
28200
28250
28300
28350
28400
28450
28500
28550
28600
28650
28700
28750
28800
28850
28900
28950
29000
29050
29100
29150
29200
29250
29300
29350
29400
29450
29500

IF FSUMI<KFSUM THEN FSUM=FSUMI:GOTO 27500
AL=AL*. 5#

IF AL>1D-006 OR AL<-1D-006 THEN GOTO 26450

IF AL>=—1D-006 AND AL<O THEN LPRINT “Failed.”:END

AL=-1:GOTO 26450

FOR I=1 TO KK

IF ABS (COEF (I, KP1) /BBC(I))>=EPS THEN ICON=ICON+1

NEXT I

FOR I=1 TO KK:BC(I)=BBC(I) :NEXT I

RETURN

*BLOCKDATA

FOR I=1 TO 4:READ ATZ(I):NEXT I

DATA 640#, 6408, 641. 6%, 2704

FOR I=1 TO 4:READ ADZ(I):NEXT I

DATA 0.319%, 0. 3194, 0. 3194, 1. 55#

FOR I=1 TO 4:READ AAT(I) :NEXT I

DATA 2.0D+004, 2. 0D+004, 4. 0D+004, 25. O#

FOR I=1 TO 4:READ AAD(I) :NEXT I

DATA 34. 0#, 40. 0%, 30. O#, 1050#

GASCON=. 461522#: TZ=647. 073: AA=1#: INC=36

UREF=-4328. 454977#: SREF=7. 61807204

G1=11#:G2=44. 333333333333#:GF=3. 5#

FOR T=1 TO 10:READ BP(I) :NEXT I

DATA 0. 74786294#, —0. 3540782#, 0. 0#, 0. 0#, 0. 0071598764, 0. O, —0. 0035284264, 0. O#, 0. O#, 0. O#
FOR T=1 TO 10:READ BQ(I) :NEXT I

DATA 1.1278334#, 0. O, —0. 5944001#, -5. 0109964, 0. 0, 0. 636842564, 0. 0, 0. O#, 0. 0#, 0. O#

FOR I=1 TO 40:READ HGKG (I) :NEXT I

DATA -5. 3062968529023D+002, 2. 2744901424408D+003, 7. 8779333020687D+002

DATA —6.9830527374994D+001, 1. 7863832875422D+004, —3. 9514731563338D+004

DATA 3.3803884280753D+004, —1. 3855050202703D+004, —2. 5637436613260D+005

DATA 4.8212575981415D+005, —3. 4183016969660D+005, 1. 2223156417448D+005

DATA 1. 1797433655832D+006, —2. 1734810110373D+006, 1. 0829952168620D+006

DATA -2.5441998064049D+005, —3. 1377774947767D+006, 5. 2911910757704D+006

DATA -1.3802577177877D+006, —2. 5109914369001D+005, 4. 6561826115608D+006

DATA —7.2752773275387D+006, 4. 1774246148294D+005, 1. 4016358244614D+006

DATA -3. 1555231392127D+006, 4. 7929666384584D+006, 4. 0912664781209D+005

DATA —1. 3626369388386D+006, 6. 9625220862664D+005, —1. 0834900096447D+006

DATA —2.2722827401688D+005, 3. 8365486000660D+005, 6. 8833257944332D+003

DATA 2.1757245522644D+004, —2. 6627944829770D+003, 7. 0730418082074D+004

DATA —0. 225#, —1. 684, 0. 055#, —93. 0#

FOR I=1 TO 40:READ II(I):NEXT I

DATA 0,0,0,0,1,1,1,1,2,2,2,2,3,3,3,3,4,4,4,4,5,5,5,5,6,6,6,6,8,8,8,8,2,2,0,4,2,2,2,4
FOR I=1 TO 40:READ JJ(I):NEXT I

DATA 2,3,5,7,2,3,5,7,2,3,5,7,2,3,5,7,2,3,5,7,2,3,5,7,2,3,5,7,2,3,5,7,1,4,4,4,0,2,0,0
FOR T=1 TO 18:READ C(I):NEXT I

DATA 1.9730271018D+001, 2. 09662681977D+001, —4. 83429455355D-001, 6. 05743189245D+000, 2. 256023885D+001, —9. 87

532442D+000, —4. 3135538513D+000, 4. 58155781D-001

29550
29600

DATA —4. 7754901883D-002, 4. 1238460633D-003, —2. 7929052852D-004
DATA 1. 4481695261D-005, —5. 6473658748D-007, 1. 6200446D-008, —3. 303822796D-010, 4. 51916067368D-012, —3. 707341

22708D-014, 1. 37546068238D-016

29650
29700

FD=1#:FP=10:FH=18. 01534
RETURN
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